

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 341 期

2024.2.29 猶太曆 5784

加薩人民的悲歌： 救援物資被誰奪走了？

2024.02.29



2024年2月23日，圖為加薩南部的拉法，巴勒斯坦人民帶著器具來領取免費食物。（照片來源：AP Photo/Fatima Shbair）

加薩難民處境

據悉，加薩北部「賈巴利亞」（Jabaliya）的糧食即將耗盡，甚至傳出當地難民不惜宰殺自己的馬供給家人作為食物。因以哈戰爭爆發，使得加薩北部其他地區的居民逃奔至賈巴利亞，然而水污染、停電與過多難民湧入所帶來的人口稠密問題，使得當地更為貧窮，直至現在，加薩人民的食物幾乎耗盡，聯合國警告「約有 220 萬加薩人正處於饑荒的邊緣」。2 月 19 日，據聯合國兒童基金會（UNICEF）的估計指出「加薩有六分之一的兩歲以下兒童嚴重營養不良」。



如上圖所示，賈巴利亞（Jabaliya）位於加薩北部。（照片來源：Al Jazeera）

然而自戰爭爆發沒多久，以色列早已開放並運送無數救援物資進入加薩。上週五（2/23），來自政府領土活動協調官員（Coordinator of Government Activities in the Territories，簡稱 COGAT）的最新消息指出「加薩已接收 13,834 輛卡車

的人道救援物資。」據悉，**以色列已向加薩地帶轉移 254,210 噸物資，其中包括 167,080 噸的食品。**

弔詭的是，明明物資已送往加薩，但加薩人民現在卻吃著腐爛的玉米殘渣、非人食用的動物飼料，甚至以樹葉來緩解日益嚴重的飢餓，究竟救援物資被送往何處呢？



2023 年 11 月 26 日，運送人道救援物資的車輛行駛在加薩地區的主要公路薩拉丁路（Salaheddin）。（照片來源：Mahmud Hams/AFP）

物資未到人民手中的可能因素

首先，以色列指責加薩境內的人道救援組織並未完成他們的任務，有**數百輛裝滿物資的卡車被人道救援組織「閒置」在凱里姆沙洛姆過境點（Kerem Shalom Crossing）**，使數百輛卡車裝載的物資未如預期般的交付在有需要的加薩難民

手中，然而聯合國回應則以「局勢太危險」唐塞過去。其次，以色列也注意到恐怖組織哈馬斯，甚至一般巴勒斯坦平民也常常竊取或劫取來自過境點的救援物資卡車，使物資無法平均分配給所有的難民。

對此，以色列週四時表示正在尋找加薩當地「不隸屬於哈馬斯」的巴勒斯坦人來負責分發援助物資。



2023 年 12 月 17 日，巴勒斯坦難民在拉法攔截一輛進入加薩地帶的人道救援主義卡車。（照片來源：AP Photo/Fatima Shbair）

戰後加薩的初步計劃釋出？

哈馬斯在加薩執政至今近二十年，長年將來自世界各地的資金運用在恐怖攻擊與恐怖組織的軍事需要上，使得當地居民的生活苦不堪言，甚至戰後變本加厲，既無法提供人民的基本需要，且將加薩平民當作戰場上的人肉盾牌，故以色列與國際社會持續針對加薩戰後的重建進行討論，以替換極端激進主義的「哈馬斯」政權。

納坦雅胡近日提出對戰後加薩的初步計劃為「去哈馬斯」與「去激進化」（剷除激進的恐怖主義思想），以及以色列國防軍擁有在加薩全境的軍事權，以防止恐怖主義在加薩死灰復燃。據悉，納坦雅胡上週四已將關於戰後加薩的初期計畫提交給內閣，但此計畫中並未將「巴勒斯坦自治政府」歸入戰後治理加薩的範疇內。



2024 年 2 月 23 日，加薩人民在拉法查看戰役後被毀的建築。（照片來源：Mohammed Abed/AFP）

為加薩的現在與未來禱告

以色列軍方仍與哈馬斯奮戰中，即便以色列照著國際法且顧及人道救援義務，謹慎地在加薩進行攻擊，然而長年被忽視與未妥善管理的加薩早已千瘡百孔，再加上戰爭的摧殘，使得加薩人民彷彿生活在人間煉獄。讓我們為著加薩人民能獲得他們的生活基本需求來守望，求主保守每一批進到加薩的物資都能送到難民的手中，也為著戰後加薩的未來禱告，求主看顧他們，並賜給他們真正願意照顧他們的政權。

經文與禱告方向

詩篇 22:28

因為國權是耶和華的；祂是管理萬國的。

詩篇 146:9

耶和華保護寄居的，扶持孤兒和寡婦，卻使惡人的道路彎曲。

禱告方向

親愛的主，我們將加薩人民交在祢的手中，當他們長年生活在恐怖主義的陰影下，甚至現在因著戰爭而受到饑荒與生活窘迫之苦，懇求主恩待也憐憫加薩的人民，讓他們知道祢才是他們的盼望與倚靠，也求主保守所有送至加薩的物資都能順利地交付在急需幫助的難民手中，也懇求主看顧加薩的未來，使用願意愛加薩並有智慧管理加薩的領袖來帶領他們，奉耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考資料來源：

“‘Hunger is killing us’: Gazans increasingly desperate amid growing

humanitarian crisis” TOI, 2024/02/24

<https://www.timesofisrael.com/hunger-is-killing-us-gazans-increasingly-desperate-amid-growing-humanitarian-crisis/>

“Israel says Gaza has received almost 14,000 trucks of aid since start of war” TOI, 2024/02/23

<https://www.timesofisrael.com/israel-says-gaza-has-received-almost-14000-trucks-of-aid-since-start-of-war/>

“Netanyahu’s post-war plan for Gaza Strip draws cool US reception” TOI, 2024/02/24

<https://www.timesofisrael.com/netanyahus-post-war-plan-for-gaza-strip-draws-cool-us-reception/>

戰爭推動定居點計畫 是否影響美對以的支持

2024/02/29



位於約旦河西岸以色列定居點馬阿勒阿杜明市的房屋全貌（圖片來源：AMMAR AWAD/REUTERS）

以色列財政部長貝撒勒·斯莫特里赫（Bezael Smotrich）週四（2/22）宣佈，國防部負責在猶大和撒瑪利亞住宅與建設的單位，將召開會議，預計批准在馬阿勒阿杜明定居點（Ma'ale Adumim）新建 2,350 套住宅、在以法他（Efrat）新建 694 套住宅和在基達爾（Kedar）新建 300 套住宅的計畫。在宣佈這項消息的前幾個小時，有三名巴勒斯坦恐怖份子

在馬阿勒·阿杜明定居點附近發動恐怖槍襲，這次槍擊暴力事件造成一名以色列男子死亡，六人受傷。

國防部長約阿夫·高蘭（Yoav Gallant）和戰略事務部長羅恩·德默爾（Ron Dermer）也參與推動定居點房屋建設的計劃。這些部長們與以色列總理納坦雅胡一起決定了此項計劃，而該計劃可能會加劇以色列與其西方盟友（包括美國）之間的緊張關係。



2024 年 2 月 22 日，圖為約旦河西岸馬阿勒阿杜明市附近的 1 號公路發生恐怖槍擊事件的現場。（照片來源：Chaim Goldberg/Flash90）

美國的反對聲音

美國國務卿安東尼·布林肯 (Anthony Blinken) 週五表示，美國對以色列宣佈批准在約旦河西岸定居點建造數千套新住宅的計劃感到失望，並說道：「在共和黨和民主黨政府的領導下，美國的長期政策認為，新的定居點對實現長久的和平起反作用，且它們也不符合國際法。」

美國白宮國家安全發言人約翰·柯比 (John Kirby) 說道：「本屆政府仍然堅決反對以色列在約旦河西岸擴建定居點，根據我們的判斷，這只會削弱而不會加強以色列的安全。」柯比堅稱，儘管雙方政府就定居點問題、戰爭後加薩的未來和兩國協議存在著意見分歧，但納坦雅胡政府仍然在乎美國的想法和做法。

布林肯的聲明推翻了川普政府時代一項具有象徵性的決定，即 2019 年 11 月，時任美國國務卿麥克·龐培歐 (Mike Pompeo) 宣佈，**美國將不再將視以色列在約旦河西岸、戈蘭高地和東耶路撒冷的定居點視為「不符合國際法」**，這個政策推翻了美國自 1978 年以來所持有的法律立場，是一個重大的轉變。

美國的支持聲音

美國眾議院議長邁克·強生（Mike Johnson，共和黨議員）週六抨擊拜登政府推翻「龐培歐信條」的決定是「絕對的恥辱」，該信條認為「猶太和撒瑪利亞地是猶太家園的合法部分，以色列人民有權居住在那裡」。

強生在 X（前推特）上寫道：「**猶太人民擁有在以色列土地上生活的歷史性合法權利，並包括聖經的中心地帶——猶大地和撒瑪利亞。**當以色列正在多條戰線上與試圖毀滅以色列的恐怖份子作戰，並且仍有超過 130 名人質在加薩的情況之下，拜登政府的決定是種恥辱。」而此舉更被認為是為提高拜登在密西根州的總統大選支持率而做的。

「拜登總統決定推翻我們的政策並稱以色列的『定居點』是非法的，這非但不會進一步推動和平協議，反而獎勵了哈馬斯 10 月 7 日的殘酷襲擊，也懲罰了以色列。這些以色列社區並沒有阻礙和平，激進的巴勒斯坦恐怖主義才是。」

強生呼籲「拜登政府必須停止損害以色列，即不應當讓以色列失去在地土上生活的合法性。」



2023 年 9 月 8 日，拉馬特米格隆 (Ramat Migron) 前哨站附近的猶太定居者。(照片來源：Chaim Goldberg/Flash90)

在 10/7 後，為何以色列認為必須增加定居點

兼任國防部長的斯莫特里赫表示，我們對 10/7 襲擊的回應是擴建更多的猶太定居點，並說道：「願每個恐怖份子都知道，若你們動到任何以色列公民的寒毛，以色列除了將加強對整個以色列土地的永久控制權之外，你們還將遭到致命的打擊。」

值得注意的是，將獲得授權建造 694 套新住宅的以法他 (Efrat)，毗鄰西岸的巴勒斯坦城市伯利恆 (恐怖份子的發源地) 僅不到半小時的車程。以色列政府如此計劃，應

是為日後進駐警力，並對附近巴勒斯坦城市起震攝的作用。

為以色列政府做出合神心意的決策禱告

這是加薩戰爭爆發以來第一個擴大定居點的決定。以色列官員稱，以色列總理納坦雅胡近幾個月來並未採取此類措施，是為著避免與拜登政府發生重大衝突。然而近日以色列在國際社會多方面的壓力下，特別是西方國家單方面承認巴勒斯坦建國的企圖，以及以色列境內日益增多的恐怖暴力事件，以色列政府領袖以此舉措向恐怖組織發出警告，並向世界各國家表明他們有自衛的權利及擁有其土地的合法性。

讓我們繼續為以色列政府有智慧做出合神心意的決策禱告，祈求以色列與西方盟友（特別是美國）的關係穩定發展，祈禱美國政府有智慧做出對以色列有益的決定，並能夠影響其他國家與以色列同站立。

延伸閱讀：

耶利米的預言應驗了！強·沃特淚流滿面表示

<https://canwf-jerusalem.org/4-4-2-1.html>

經文與禱告方向

創世記 17:7-8

我要與你並你世世代代的後裔堅立我的約，作永遠的約，是要作你和你後裔的神。我要將你現在寄居的地，就是迦南全地，賜給你和你的後裔永遠為業，我也必作他們的神。

申命記 32:8-9

至高者將地業賜給列邦，將世人分開，就照以色列人的數目立定萬民的疆界。耶和華的分本是他的百姓；他的產業本是雅各。

禱告方向

親愛的主，祢是以色列世世代代的神，並為他們劃定疆界，好讓祢從地的四方招聚回來的以色列子民，能安居樂業居住在其上。縱使列國喧嚷紛紛，但主掌權在其中，因「王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。」（箴 22:11）我們感謝讚美祢，並祈禱祢的旨意成就在以色列國，好讓

萬國看見幫助以色列的是創造天地，為人劃定疆界的主耶和華上帝。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考資料來源：

“Israel to advance plans for 3,000 settler homes after terror attack”, JP, 2024/02/23

<https://www.jpost.com/israel-news/article-788523>

“Blinken, Kirby 'disappointed' in Israel's approval for thousands of new West Bank Settlements”, JP, 2024/02/23

<https://www.jpost.com/breaking-news/article-788544>

“‘Disgrace’: US House speaker slams Biden’s policy on ‘settlements’”, Israel today, 2024/02/25

<https://www.israeltoday.co.il/read/disgrace-us-house-speaker-slams-bidens-policy-on-settlements/>

迷失的羊

2024.02.29

天父渴望浪子回頭。



(照片來源：Maor Kinsbursky/Flash90)

關於耶穌是否為了猶太人而來的問題最近又再次出現了，當然，這是一個非常關鍵的問題。正統派猶太人喬納森·費爾德斯坦（Jonathan Feldstein）呼籲宣教士前來向加薩的巴勒斯坦人傳講耶穌，這是一個奇妙應證，即越來越多猶太人接受這位有史以來最著名的猶太人「耶穌」，但耶穌是他們的彌賽亞嗎？

當耶穌第一次差派祂的十二使徒時，祂說：「外邦人的路，你們不要走，撒瑪利亞人的城，你們不要進，寧可往以色列家迷失的羊那裡去。」（馬太福音 10:5f）

後來，在推羅和西頓地區，一名迦南婦女為她被鬼附的女兒祈求耶穌憐憫她時，門徒們懇求耶穌將她趕走。耶穌說：「我奉差遣不過是到以色列家迷失的羊那裡去。」（馬太福音 15:24）但耶穌隨後讚揚迦南婦人的信心是大的，並使她的女兒立刻痊癒。

因此我們看到，耶穌和祂的門徒都是優先向猶太人傳福音，在這樣做的同時，祝福流到了有信心外邦人。

在向撒瑪利亞婦人作見證時，耶穌說：「救恩是從猶太人出來的」（約翰福音 4:22），然而他們非凡的談話卻在撒瑪利亞引發了復興，許多人相信耶穌是彌賽亞（撒瑪利亞是半個猶太血統）。

正如使徒保羅所說，傳福音的優先次序是「先是猶太人...」（羅馬書 1:16）。可以充份證明外邦人的復興是在「先是猶太人」之後。19 世紀的蘇格蘭牧師羅伯特·默里·麥克

欽 (Robert Murray McCheyne) 向聖地的猶太人傳福音後，
在自己的教會基爾賽斯 (Kilsyth) 也經歷了復興。

更廣泛地說，清教徒重新提出猶太民族在神心中佔有重要
地位的教導後，猶太人重新受到英國的歡迎，他們在英國
的影響力越來越大。扎根在猶太基礎上的基督教信仰開始
覺醒。英國成為了一個偉大的國家，幾乎一度統治了世界，
並成為在先知們長期預言中使以色列復興的關鍵。

但後來英國背棄了主，英國的影響力就減弱了，且愚蠢行
徑更成了傳奇。

那麼，回到迷失的羊。路加福音記載了耶穌提及關於迷失
的羊的比喻，這無疑地符合祂來拯救迷失的羊「以色列」
的畫面，耶穌為每一個悔改的人感到歡欣快樂。幾個世紀
以來，以色列人也曾誤入歧途，但當他們回轉歸向主時，
主將為他們感到喜悅。請注意，古代的君王中很少有做主
眼中看為正的事。

所以當耶穌來到世上與他們同住時，並沒有什麼太大的改變。但他渴望歡迎他們回家，就像父親迎接浪子一樣，就像約瑟向他犯錯的兄弟們表明自己的身份一樣。

在這方面，猶太人常常被視為基督徒的「長兄」，但我更傾向於將他們視為浪子，他們到遠方去揮霍財產，最終變得窮困潦倒、受人鄙視，甚至被迫吃動物的食物，而且還是豬吃的殘羹剩飯。

但當浪子醒悟過來時，他回到了他父親的身邊，父親在遠處見著他就迫不及待的跑上前去擁抱他，並為他舉辦了一場盛大的宴會，但他的哥哥卻為此生了悶氣，實際上是在說：「這些年來，我為你辛勤工作，而你這個兒子卻揮霍了你的財富。」換句話說，他哥哥所暗指的是或許他（浪子）沒有好好地向外邦人傳揚神的道。

父親解釋說，他們必須要好好的慶祝「因為你這個兄弟是死而復活、失而又得的，所以我們理當歡喜快樂。」（路加福音 15:32）

使徒保羅不是曾說：「若他們（以色列）被丟棄，天下就得與神和好；他們被收納，豈不是死而復生嗎？」（羅馬書 11:15）在這之前，他在羅馬會眾中反問外邦人：「他們失腳是要他們跌倒嗎？斷乎不是！反倒因他們的過失，救恩便臨到外邦人，要激動他們發憤。」（羅馬書 11:11）

哥哥不是嫉妒那場為那迷失的弟弟所舉辦的宴會嗎？確實，他是。但如今，隨著越來越多的猶太人回到耶穌身邊，我認為，情況已經改變了。

保羅認為，與自然相反，我們外邦人已經（憑著信心）被嫁接到橄欖樹（象徵以色列）。那麼，你是從那天生的野橄欖上砍下來的，尚且逆著性得接在好橄欖上，何況這本樹的枝子，要接在本樹上呢！（羅馬書 11:24）

保羅繼續說：「弟兄們，我不願意你們不知道這奧祕（恐怕你們自以為聰明），就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救。」（羅馬書 11:25-26）

接著他引用以賽亞關於拯救者的預言，必有一位救贖主來到錫安—雅各族中轉離過犯的人那裡。（以賽亞書 59:20f）。這是一個偉大奇妙的奧秘，這讓保羅發出他幾乎無法用言語表達的讚美「深哉，神豐富的智慧和知識！祂的判斷何其難測！祂的蹤跡何其難尋！」（羅馬書 11:33）

正是基於這令人震驚的啟示，再下一章他如此說：「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的……。」（羅馬書 12:1）

神將我們這些外邦人納入祂的救贖計劃中，我們的活祭應該是對神無比恩典的回應。當浪子回到他真正的彌賽亞身邊時，我們需要停止生悶氣並加入在這慶祝的盛宴中。

文章來源：以色列今日報（israel today）查爾斯·加德納
（ Charles Gardner ）

文章日期：2023/12/27

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

[經文與禱告方向](#)

約翰福音 3:16-18

神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了，因為他不信神獨生子的名。

羅馬書 11:25-27

弟兄們，我不願意你們不知道這奧祕（恐怕你們自以為聰明），就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救。如經上所記：必有一位救主從錫安出來，要消除雅各家的一切罪惡；又說：我除去他們罪的時候，這就是我與他們所立的約。

禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢的救贖計劃，感謝祢首先揀選以色列，使我們能也得蒙這份美好的救恩，主啊，我們向祢呼求，願主打開猶太人的眼睛，使他們能認出耶穌就是他們所等候的彌賽亞，並領受這份美好的救恩，奉耶穌基督的名禱告，阿們。

聖經希伯來文教導：

得勝的獅子 - 彌賽亞

2024.02.29

探索猶大獅子的希伯來根源



最令人聞風喪膽的捕獵者

在聖經時代，獅子是以色列境內令人感到最恐懼的掠食者。古代以色列的牧羊人時刻提防獅子來攻擊他們手無寸鐵的羊群，甚至只有像參孫和大衛這種最英勇的戰士才有足夠

能力殺死獅子。由此可知，聖經將獅子視為力量和權威的最大象徵就不足為奇了。

最強大的統治者

聖經有 200 次提到獅子。雅各將猶大比喻為「抓了食便上去」的獅子（創世記 49:9），從而確立猶大將成為以色列諸王的祖先，據傳大衛王「膽大如獅子」（撒母耳記下 17:10）。因為獅子是王權出類拔萃的象徵，所以聖經的最後一卷書將凱旋而歸的君王彌賽亞描述為「猶大支派的獅子」（啟示錄 5:5）時，是非常恰當的。

真相在於原文中

獅子在聖經中具有如此重要的地位，以至於實際上希伯來文中有六個不同的單字來表示獅子：「aryeh」、「lavi」、「kefir」、「layish」、「shahal」、「shahaz」，上述每一個詞所代表的是獅子漫長一生的不同階段，但並非每次都

會被翻譯出來。若您想理解猶大獅子再來的應許，您必須回到猶大的語言，也就是聖經希伯來文。

文章來源：Israel Institute of Biblical Studies

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！